

韩勇在上半年全县经济形势分析会上强调

统一思想 坚定信心 攻坚克难 努力实现定安全年经济发展目标

■ 罗利明

7月30日,定安县召开上半年经济形势分析会,总结分析上半年经济工作,研究部署下半年各项任务。县委书记韩勇强调,要统一思想认识,增强加快经济发展的决心和信心,攻坚克难,强化经济运行分析力度,推项目、惠民、保稳定,确保地方公共财政收入、固定资产投资、城乡居民收入、实现全年目标,推动定安平稳较快发展,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

县委书记韩勇出席会议并讲话,县委副书记、县长符立东传达全省上半年经济形势分析会精神。

县委常委、常务副县长匡文胜主持会议。县委副书记、政法委书记李开文,副县长王建斌、吴坤江、符策,县政协副主席、定城镇委书记符公兴,以及县政府直属各单位、各乡镇及工业企业、房地产企业主要负责人出席会议。

结合当前的定安经济发展形势,韩勇指出,要统一思想认识,增强加快定安经济发展的决心和信心。韩勇说,要充分肯定全县上半年经济发展取得突出成绩,也要清醒地看到定安经济发展面临的复杂形势和困难。充分估计完

成全年经济指标的难度和压力,要在工业经济、重点项目、公共财政收等指标上,逆势而上,缩小差距。要准确把握省委、省政府对今年经济工作项目化的要求,切实增强紧迫感和忧患意识,以“一天也不耽误”的精神,严格按照“六个一”模式,强化项目建设。要准确把握省委、省政府对今年经济工作检查考核内容和形式的要求,在剩下的5个多月,要下大决心、下大气力,动员、协调和组织各方面力量,切实增强完成全年经济工作目标和任务的信心和决心,确保定安经济主要指标实现全年目标。

韩勇强调,要攻坚克难,打好攻坚战,确保全年经济目标完成。对一些重点项目推进滞后,拉“经济后腿”经济指标,相关单位一律不准休假,千方百计找出项目推进缓慢的原因,下大力气解决问题。要增强攻坚克难精神的韧性和冲劲。对城镇建设出现的“脏乱差”问题,下大力气加强城镇建设管理,努力改善城镇面貌,不断改善投资环境。要尽快加快工业园基础设施建设,对照指标,倒排工期,逐周、逐月、逐季落实进度,紧

盯指标不发。要具体抓、深入抓,抓落实,找准问题的关键、最难环节,抓难题。对完不成全年经济指标任务的,要奖惩分明,坚决问责。

韩勇指出,面对复杂严峻的经济形势,要继续强化经济运行分析力度。一要加强对各市县经济动态监测对比,关注宏观经济形势,增加比较意识。二要加强财税征收工作,挖掘培植税源,确保全年财税任务的完成。三是要加强统计工作,确保统计数据的及时性、全面性和完整性,合理提前预测全年经济分析各项指标。四是要统筹兼顾,处理好发展与稳定的关系。及早排查各种不稳定的隐患,及时疏导化解各种社会矛盾。加强安全生产,确保项目和谐顺利推进。五是要强化作风保障,以良好的精神面貌开展工作,克服畏难情绪,拼字当头,雷厉风行,各部门强化政府的服务意识,密切与企业的联系,真心实意帮企业解决问题。

韩勇指出,要纵深开展整治庸懒散贪问题,纪检部门加大明察暗访力度,提升领导干部廉洁高效从政的能力和水平。只有干部作风好,党群干群关系才会好,行政效率才会高,社会风气才能好。他充分肯定了整治“庸懒散贪”所取得的成效,要求将这项工作长期抓下去,把集中整治行动和班子建设、能力建设、廉政建设紧密结合起来,将作风整治引向深入。

符立东指出,今年以来,面对严峻复杂的国际国内形势,全县上下知难而进,扎实工作,全县经济总体保持平稳发展,特别是在固定资产投资增长、农业生产增收、消费品市场势头旺盛、财政收入增长、民生改善等方面成绩显著。在对下半年经济形势进行分析后,符立东说,只要全县上下把精力更多集中到经济发展上来,把工作做得更加扎实、深入,下半年定安经济起稳回升、全年经济呈现先低后高的态势是有可能的。

符立东强调,各级、各部门要更加以饱满的工作热情,增加经济信心,要调整时间表,千方百计扩投资,上项目,要以企业为主力,善待企业。要强化抓落实能力,按照“六个一”模式,每周有布置、有检查,真正深入基层钻研问题,解决问题。要加大招商引资力度,加大水、电、路网等基础设

施建设,加快项目储备库建设。符立东还传达了全省经济形势分析会情况,并对下半年的重点工作作了全面安排部署:一是要坚定不移扩投资、上项目,完善塔岭工业园区基础设施建设,推动进驻企业投资力度,尽快形成产能。二是要全力以赴全面实现GDP增长目标,着力解决现有企业生产经营困难,解决企业用地、原料、劳动力问题,促进工业经济平稳增长。三是要着力加强城镇规划建设和管理。四是要加大房地产促销力度,积极实施“走出去”战略,加大岛外市场促销。五是要继续抓好农业生产,稳定农业基础地位。六是要切实做好改善民生工作,抓紧落实为民办实事好事,稳定物价和菜篮子工程,狠抓安全生产。七是努力提高应对复杂经济的能力,采取联动机制,调控财政资金保值增值,强化经济统计和宏观经济研判。八是结合集中整治“庸懒散贪”部署要求,不断改善投资环境。

县统计局、县发改委负责人通报了上半年经济运行情况,定城镇、县自来水公司负责人作了交流发言。

定安县成立教育发展基金会

首日募捐 656.91 万



热心人士王焕东向定安县教育基金会捐赠100万元。林凤玉 摄

7月31日,定安县举行教育发展基金会成立仪式,当天共筹集资金656.91万元。

在成立仪式上,定安华星物业有

限公司、海南春阳房地产开发有限公司、海南广安房地产开发有限公司三家企业各捐助100万元,同时,县直机关单位、企业以及个人也积极捐助,县政府

书记、县长符立东,县政协主席王昌国等县四套班子领导,县委、县政府各部门主要负责人,以及企业界代表等出席成立大会,并带头募捐。

投入200万作为启动资金,当日,共筹集各类资金656.91万元。

据介绍,定安县教育发展基金会主要以“奖教奖学,扶贫帮困”为宗旨,按照财政投入、部门争取、社会捐款等多渠道筹措资金的方式,对国家机关、企事业单位、国内外社会团体和个人自愿捐赠的资金和物资实行专项管理和使用,以后每年拿出总金额的5至10%来进行奖教奖学和培养扶持,资助家庭经济困难学生完成学业,支持贫困乡镇教育发展,救助特困老师,奖励优秀教师和学生,为社会搭建奉献爱心捐资助学的平台。

县委书记韩勇,县委常委主任梁源富,县委副书记、县长符立东,县政协主席王昌国等县四套班子领导,县委、县政府各部门主要负责人,以及企业界代表等出席成立大会,并带头募捐。

定安县教育发展基金会 募捐倡议书

热心公益、关爱教育的各单位、团体、社会各界人士:

“知识改变命运,教育成就未来”。教育是最大的社会公益事业,是民族振兴、国家兴旺的奠基工程。多年来,定安县委、县政府始终把教育放在优先发展的战略地位,大力实施教育强县战略,不断加大教育投入,全县教育事业取得了长足发展。但是,由于定安是欠发达县,经济发展水平低,教育经费缺口大,改善办学条件和扶助贫困学生还任重道远。为宣传发动全社会关心和支持教育事业,弘扬尊师助学的社会风尚,县委、县政府决定成立定安县教育发展基金会,进一步完善我县教育资助政策体系。

定安县教育发展基金会以“奖教奖学,扶贫帮困”为宗旨,按照财政投入、部门争取、社会捐助等多渠道筹措资金的方式,对国家机关、企事业单位、国内外社会团体和个人自愿捐赠的资金和物资实行专项管理和使用,资助家庭经济困难学生完成学业,救助特困教师,奖励优秀教师和学生,为社会搭建奉献爱心捐资助学的平台。

“授人玫瑰,手有余香。”捐出一份爱,彰显的是人性光芒;献出一点力,展示的是博爱情结。您的一念善举,足以改变贫困学生一生的命运;您的一个行动,定能激励广大教师敬教助学、兴贤育才。也许您富甲一方,但慈善之举会让您成就更加高尚的人生;也许您尚不富裕,但一份爱心将会换来更多心灵的快慰。有您的爱,就有信心,就有希望,就有动力,就有责任!

“人之将善,唯美唯德”。您付出的是善举,播种的是爱心,收获的是明天的希望。让我们共同携手,为定安教育发展贡献一份力量。

我们对您的善举表示衷心的感谢,定安教育将永远铭记您的功德!

开户银行:中国银行股份有限公司

定安支行

帐户名称:定安县教育发展基金会

捐赠帐号:267512381863

办公电话:0898—63830417

办公地点:定安县教育局二楼定安县

教育发展基金会办公室

邮 箱:daxjyfcj@163.com

理 事 长:李开秀

定安县教育发展基金会

二〇一二年七月

新闻链接:

定安曾创造了海南教育史上的奇迹

古邑定安,自古读书风气兴盛,人才辈出。定安从元朝至元二十九年(1292年)建县至今,已有700余年历史。自元代至清末,全县科举中进士12人,中举人93人,特别是清朝嘉庆年间出现了海南在科举时代唯一的探花张岳崧。

定安中学乃定安县学之前身,县学随定安立县而设,定安升格建州,县学也随之升为州学,明立废州,定安恢复为县。明洪武二年,定安县迁到定城,县学(即学宫、文庙)也于同年迁建

定城。明嘉靖(1522~1566)年间,尚书王弘海始创的高友书院。道光(1821~1850)年间,探花张岳崧重修书院,其规模较前宏伟壮观,光绪三十年(1905),朝廷废科举兴新学,学宫停止招生,由尚友书院承其县学职能,改称高等学堂。中华民国七年(1918),筹建定安中学,因设备不周,仅昙花一现。直到民国十五年(1926),才正式成立定安中学。

民国二十八年(1939年)2月20日,日兵侵占定城,定安中学校址沦

陷,成为日军兵营,全校30余所学校相继停办或解散,唯定安中学师生在时任校长王衍祐先生主政下,从1939年春至1945年秋,七更寒暑,七度搬迁,坚持办学,从县城转战山地,书声不断,还增设了高林分校。

解放以后,特别是改革开放以来,该校以“厚德博学、笃行至善”为办学理念,5名优秀毕业生考取了北京大学,5名优秀毕业生考取了清华大学,18名优秀毕业生考取了中国科技大学。培养出成千上万的本科生。